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Redaktionen: 

Kirsten Hedegaard (ansvarshavende) 
Tlf. 2440 9352 
e-mail: kirstenhedegaard@post.tele.dk 

 
Deadline for indlæg til næste nr. er 20. 

januar 2026 sendes på mail til 

kirstenhedegaard@post.tele.dk 

eller afleveres i Caféen. 

Koltnyt nr. 1– 14. årg. udkommer i februar 2026 

Og dækker februar, marts, april 2026  
 

 
NB  

”Koltnyt” kan læses på : 

Fællesrådets hjemmeside www.kolthasselager.dk  
og på ”www.Folkehuset Kolt-Hasselager”  
 

 
Vil du gerne modtage Koltnyt på mail. 
Så kontakt Kirsten Hedegaard på 
e-mail: kirstenhedegaard@post.tele.dk 
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mailto:kirstenhedegaard@post.tele.dk
http://www.kolthasselager.dk/
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Redaktørens klumme  

I sidste nr. skrev jeg om hyggen i vores cafe. Det har givet mange 

positive tilbagemeldinger, men ikke alle var enige. Og derfor er der 

et indlæg på side 9.  

I år inviterer Århus Kommune igen alle frivillige til et 

julearrangement i Tivoli Friheden den 5. december fra kl. 15.00 

Tilmelding kan ske på dette link 

https://www.aarhusmotion.dk/event/FrivilligFest og man må gerne 

tage en gæst med. 

Byggeriet af et nyt dagcenter tager form. Som det kan ses på næste 

side kommer det til at fylde meget, men tror at det bliver et flot hus, 

til glæde og gavn for alle de hjemmeboende demente, der her kan 

komme og få lidt oplevelser.   

Det medfører desværre mange besværligheder i forbindelse med 

parkering, Det kan være svært at finde en plads, men hvis alle bare 

lige parkerede lidt tættere kunne der være flere biler. Bare en lille 

opfordring.   

Der sker også mange ting i Folkehuset her de sidste måneder af 

året. Så husk at støtte op om de mange arrangementer der er.  

Tak for mange gode indlæg i årets løb, det er det der gør Koltnyt til 

et spændend blad.  

På gensyn i 2026 

Kirsten Hedegaard  

 

 

  

 

https://www.aarhusmotion.dk/event/FrivilligFest
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NYT DAGCENTER  
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Nyt fra Fællesrådet 

  
 

 Vælgermøde 5. november 

2025 kl. 19-21 i KHIF-hallen  
 
Topkandidaterne har allerede sagt ja 
til at være med til et veloplagt 
vælgermøde i Kolt-Hasselager op til 
kommunalvalg 2025. Nu har du, 
familien, naboer og venner mulighed 
for at blive klædt på til at stemme til 
valget – der er vælgermøde den 5. 
november i KHIF-hallen på Koltvej fra 
kl. 19.  
Lad os møde talstærkt op til en god 
aften og debat.  
Tilmelding er ikke nødvendig. Dørene 

lukker, når salen er fuld 
Byråd vedtager en udvidelse af specialskole i Kolt  
 
Aarhus Byråd har på sit møde 9. september vedtaget, at give en 
anlægsbevilling på 16 mio. kr. til ud- og ombygning af Kolt Skole til 
permanent special-skoleafdeling for Langagerskolen.  

 
Bevaringsværdige bygninger i Kolt-Hasselager  
 
I budgetforlig 2022 blev der sat midler af til at vurdere 
bevaringsværdi for ejendomme opført til og med 1969. 
Kommuneplantillæg nr. 165 gælder en udpegning af ejendomme 
inden for Viby, Stavtrup/Ormslev, Harlev/Framlev og 
Kolt/Hasselager.  
Der er set på 61 ud af 672 ejendomme i Kolt-Hasselager som er 
opført til og med 1969.  
 

Aarhus Byråd har nu vedtaget at de 61 bygninger i Kolt-Hasselager 

udpeges som bevaringsværdige. 
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Nyt fra Brugerrådet 

Søndag den 21 september 2025 havde 

Brugerrådet et ganske underholdende og 

bragende godt arrangement med 

Sebastian Hahn. 

Der var 29 voksne og 2 børn - alle lystne 

på at synge.  

Alle var helt utroligt heldige at få lov til at 

opleve dette. 

Der blev givet “gaver” fra Sebastian i 

form af fællessang fra 

Højskolesangbogen hvor vi blandt andet 

lærte nye sange - herunder sangen  

“Velfærdsdødedansen”. 

Vi fik også sunget Halleluja og Sebastian høstede stort bifald for sine to 

numre af Peter Bence.  

Her fik vi set og hørt de hurtige fingre på tangenterne. 

De to børn var meget begejstrede og ville gerne have et foto. 

 

 

Torsdag den 13. november vil Vejlbykoret underholde med sang 

og fællessang fra kl.  14.00 -16.00. Syng jer glad. 

 

Vejlby Koret er et erfarent sangkor med modne stemmer og stor glæde ved at 

dele musikken med andre. 

Deres program byder på kendte sange og melodier, mange synger med. 

Vi har mulighed for at bestemme sange under fællessangen. 

Koncert og fællessang. 

1. koncert 

2. fællessang fra kopi som koret medbringer 

3. Pause og der kan købes kaffe og kage 

4. koncert 

5. fællessang fra vores højskolesangbog  

Koret skal ikke have nogen form for betaling så der betales alene for kaffe og 

kage. 
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Nyt fra Brugerrådet 

JULETRÆ 

Brugerrådet indkøber, Bente og Gert henter og 

pynter et 3 meter højt juletræ, som skal stå i salen 

ligesom sidste år. Købt lokalt hos Kabeltromlen. 

Det bliver sat op og pyntet i slutningen af november 

måned til glæde for alle arrangementer i vores 

Folkehus. 

 

________________________________________ 

Brugerrådet ved Folkehuset Kolt-Hasselager 

Brugerrådet i Kolt-Hasselager står overfor at skulle 

konstituere sig på ny efter at formanden har trukket sig. Har du i mellemtiden 

spørgsmål til aktiviteter i huset eller brugerrådet, skriv da til frivilligkonsulent 

Julie Egesberg Jorsal på mail: ejju@aarhus.dk. 

Rådet består p.t. af: Ally Thomsen, Marianne Krog, Jørn Glæsborg 

Flemming Gulborg, Ronnie Sørensen (kasserer) 

De bedste hilsner 

Marianne Krog 
 

Goddag Kolt-Hasselager.  
Vi vil gerne lave et lille opslag, så I kan få en status på vores arbejde og 
sætte kryds i kalenderen på en vigtig dato. 
Vi er nu 5 medlemmer af Brugerrådet i Folkehuset Kolt-Hasselager. Vi kan 
sagtens bruge flere medlemmer, så vi håber, at der er nogle der har lyst.  
Sæt derfor gerne kryds i kalenderen: 
26 februar 2026, fra kl 17-19, hvor der er Årsmøde. 
Her er vi værter og for dem der har lyst, kan man tilmelde sig til mad 
bagefter.  
Nærmere info om dagsorden følger i starten af 2026. 
Brugerrådet vil snarest henvende sig til andre frivillig-grupper der bruger 
Folkehuset og sætte fokus på arrangementer for 2026, samt sikre et godt og 
åbent samarbejde. Vi håber alle, at vi kan hjælpe hinanden med at lave gode 
arrangementer i Folkehuset og få flere af byens borgere med til disse.  
Venlig hilsen Ally, Marianne, Jørn, Flemming og Ronnie 
 

 

 

 

 

mailto:ejju@aarhus.dk
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TUR MED KOLTBUSSEN 

En af de sidste ture med vores  

”KOLTBUSSEN” gik til BILLIG BLOMST. 

Forud kørte vi en dejlig tur i det østjyske 

landskab. 

Vi havde kage med, og Brian (ejer af 

butikkerne) havde lovet at give kaffe, 

ligesom han også tog sig tid til en lille snak. 

Herefter gik det løs i den kæmpestore 

butik, nogle købte meget, nogen lidt mindre og en enkelt slet 

ingenting, til trods for et stort pres fra et par damer der mente 

chaufføren skulle have en blomst med hjem, men det overhørte han 

da fuldstændigt. 

Med bussen godt proppet med blomster, pyntegræskar og juleting, 

vendte vi atter tilbage til Koltgården. /Else 

Daghøjskolen  

Den 8-9 og 10. oktober afholdtes den årlige 
Daghøjskole med knap 100 deltagere. Et vellykket 
arrangement, synes vi selv i planlægningsgruppen. 

Niels havde en spændende fortælling om, at være 
født i Horsens Tugthus, og en detaljeret beskrivelse 
af udbryderkongen Lorentzens flugt fra fængslet i 
1949.  

Trine gav os et indblik i den kongelige verden. 
Louise gav os foredraget om ”En sten i skoen” og 
hvad den kan medføre, hvis man ikke gør noget 
ved den. 

Den gæve vestjyde Svend Erik underholdt os med 
sange og masser af sjove vitser. 

Fredag var festdag, og det blev den da allerede kl. 10, da ABBA GIRLS 
startede deres forrygende show, mens ”Lille Kaj” styrede lys og lyd. I pausen 
stillede ”Frida og Agnetha” alias Britt og Helene, velvilligt op til foto i forhallen, 
og var også lige en tur i Dagcentret for at hilse på. 

Tak for dejlig mad til pigerne i køkkenet, tak til de der tog opvasken, tak til de 
der spontant hjalp til når der lige manglede en hånd, og tak til alle dem der 
deltog. 
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Kommentar til Redaktørens Klumme i Koltnyt nr. 3.  

Af Jens Sønderbæk, Leder af Folkehusene i Aarhus Syd.  

I sidste nummer at Koltnyt opfordrede redaktøren til, at dørene og 

foldevæggen i Folkehuset skulle åbnes mere for at skabe synlighed og 

kontakt til caféen og Salonen, og i princippet er jeg ganske enig i ønsket.  

Men.   

På DR har der i flere år kørt en serie med Ane Cortzen under titlen ”Er der en 

arkitekt til stede?”, og samme spørgsmål kunne man med rette stille, når man 

ser på indretningen af lokalerne i Folkehuset, hvor alle lokaler er 

gennemgangslokaler.   

Det er umuligt at efterkomme ønsket om at kunne skærme aktiviteter som 

yoga, bridge og gymnastik i salen og møder i Salonen, og samtidigt åbne op 

til caféen – så det ender med en balance mellem behov og hensyn, og dét 

skal vi til gengæld altid træne os i. Vi håber, at antallet af dagligt spisende i 

cafeen bliver flere, så den ikke virker så stor som den kan opleves nu, hvis 

foldedøren er ”pakket væk”.   

Jeg vil dog indrømme, at jeg er uenig med redaktøren, når hun skriver, at 

Folkehuset tidligere var mere hyggeligt og åbent. Vi har arbejdet med 

indretningen af disk-område, café og salon, og har fået positive 

tilbagemeldinger om, at det nu var mere hyggeligt og imødekommende, og ét 

er sikkert - vi er til enhver tid lydhøre over for ideer til at skrue op for hyggen 

og atmosfæren. Vi er fælles om ønsket om et levende og attraktivt folkehus.  

 

LØRDAGSHYGGEKAFFE.🎂☕️☕️ 
 
Lørdag, den 8.11. er der ingen lørdagskaffe pga. damehattefesten, men vi er 
klar igen lørdag, den 13.12 kl. 14, hvor vi skal julehygge m.m. 
Hvor er det dejligt at arrangere disse lørdage, I møder trofast op, snakker og 
er så positive, og vi orienterer hinanden på kryds og tværs, om hvad der sker, 
og hvad der er sket siden sidst. Kan oplyse at vi i gennemsnit i år været 21 
personer pr. gang. 
Vi starter op igen lørdag, den 10.januar kl.14, hvor I alle opfordres til at gå i 
gemmerne og finde gamle broderede, hæklede, orkerede, kniplede ting, som 
I kan fortælle historierne bag - måske også broderier med forskellige sting. 
 

Vel mødt Elsebeth, Erla og Ruth 😊😊😊= 
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Koltgårdens Venner  

16. november - Banko 

5. december   

Vi afholder hvert år en julefrokost for alle 

beboerne i ældreboliger og plejehjemmet i 

Folkehuset (Koltgården) 

Det bliver i år fredag 5. december kl. 

12.00. at frokosten afholdes. 

16. januar 2026 - Nytårstaffel kl. 12.30 

Når vi skriver 2026 afholder Koltgårdens 

Venner Nytårstaffel for medlemmerne fredag 

16. januar kl. 12.30. 

Der bliver tilmelding i Folkehuset tirsdag 16. 

december og tirsdag 6. januar begge dage 

fra kl. 12.00-13.00. 

Husk først til mølle, da der er begrænset 

plads. 

-------------------------------------------------------------------- 

GUDSTJENESTE i Salen. 
. 

Næste gudstjeneste er torsdag, den 6.11 kl.13.45.  
 
Julegudstjenesten er torsdag, den 4.12. kl.13.45 og her serveres 
der efter tjenesten gløgg med æbleskiver, kaffe og småkager, og vi 
skal også synge vore dejlige julesange/salmer. 
 
Det nye år 2026 starter med gudstjeneste torsdag, den 8.1.  
Det bliver spændende på et tidspunkt at møde vores nye præst her 
i Folkehuset. 
 
Tak til præst, organist, kirkesanger og ikke mindst alle jer, der 
trofast deltager i gudstjenesterne. 
Glædelig jul til alle - Ruth Iversen.  
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Koltgårdens Venner 

22. februar 2026 - Koncert Sussi og Drengene kl. 14.00 

 

Så kan vi igen byde velkommen til 

Sussi, denne gang har hun fået følge 

af Drengene! 

Sussi er tilbage på landevejen – nu 

med duoen Sussi & Drengene, hvor 

hun sammen med trommeslager 

Thomas Ehrenreich og 

keyboardspiller Kim Karmark 

Petersen bringer den velkendte 

feststemning ud til publikum over hele Danmark. 

I september 2025 fejrer Sussi og hendes trofaste trommeslager Thomas 

Ehrenreich et imponerende 25-års jubilæum som musikalske partnere. 

Gennem årene har de delt scener over hele landet og skabt uforglemmelige 

øjeblikke med deres smittende energi og store spilleglæde. 

Som Sussi selv siger: 

“Thomas har spillet sammen med mig i 25 år, og det har været en fantastisk 

rejse. Vi har delt utallige oplevelser, og hans rytmer har været en uundværlig 

del af vores musikalske udtryk.” 

Med sig på scenen har Sussi også den nye mand i trioen, Kim Karmark 

Petersen – en erfaren og vellidt musiker, som både spiller keyboard og en 

helt særlig liggende elektronisk harmonika. Kim er desuden kendt for sin 

stærke vokal, som tilføjer endnu et lag til bandets udtryk. 

Konstellationen hedder nu Sussi & Drengene, og konceptet er det samme, 

som publikum kender og elsker fra Trio Sussi & Leo: En festlig, musikalsk 

rejse fyldt med humør, nostalgi og dansevenlige hits. Repertoiret spænder 

bredt – fra danske klassikere til internationale evergreens, bl.a. kan man 

måske høre: 

Så længe jeg lever - Kald det kærlighed - Smilende Sussi 

Himmelhunden - Smoke On The Water - Sommer & Sol 

Sikken fest – Papirklip - Kvinde min - Bad Moon Rising - ... og mange flere! 

Publikum kan se frem til en koncert, hvor musikken og glæden er i centrum – 

og hvor både gamle og nye fans får en oplevelse, de sent vil glemme, og 

måske kan man opleve Sussis legendariske benspjæt! 
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Tirsdagsåbent kl. 13.30-15.30 

NOVEMBER 

04.11 Banko (tilmelding til julemarked og blomsterbinding) 

22.11 Julemarked kl. 10.00 -14.00  

 Der vil være blomster, kranse, Aloe vera 

Fine træting, tøj mm. 

Desuden kan der købes gløgg og æbleskiver 

samt juice til børnene  

Tilmelding hos Rita Bommer mobil 2129 5067 

Et bord 180 x 80 cm. Incl. Kaffe 100 kr. 

 

27.11 Blomsterbinding v/Irene Hedegaard kl. 10.00-13.00, pris 

kr. 20,00. Der er kun vejledning, ingen undervisning 

Tilmelding fra 4. nov. hos Rita Bommer mobil 2129 5067 

Irene tager materialer med, flere oplysninger ved 

tilmelding 

DECEMBER 

02.12 Banko 

16.12 Julefrokost kl.  12.00-17.00  

 

 

 

 

 

2026 

JANUAR 

06.01  Banko 

20.01 Carsten Bo kommer og synger nogle dejlige sange 

Underholdning, kaffe og kage kr. 50 
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Gudstjenesteliste Kolt Kirke / november-december 2025 

 

NOVEMBER 
 

    

Lør. d. 1. november kl. 12.00 
 

JTJ 
 

 
 

Dåbsgudstjeneste 

Søn. d. 2. november kl. 16.00 
 

JTJ/SST 
 

Allehelgen 
 

Gudstjeneste 
 

Tors. d. 6. november 
 

kl. 13.45 
 

JTJ 
 

 Koltgården 
 

Søn. d. 9. november 
 

kl. 10.30 
 

JTJ 
 

21. søn. eft. Trinitatis 
 

Gudstjeneste 
 

Søn. d. 16. november 
 

kl. 10.30 
 

JTJ 22. søn. eft. Trinitatis 
 

Gudstjeneste 
 

Tors. d. 20. november 
 

Kl. 14.00 JTJ  Plejeboligerne 

Søn. d. 23. november 
 

Kl. 10.30 SST Sidste søndag i 
kirkeåret 

Gudstjeneste 
 

Søn. d. 30. november 
 

Kl. 10.30 JTJ 1. søndag i advent Gudstjeneste 

DECEMBER 
 

    

Lør. d. 6. december 
 

kl. 12.00 
 

SST 
 

 Dåbsgudstjeneste 
 

Søn. d. 7. december 
 

kl. 16.00 
 

JTJ/SST 
 

2. søndag i advent Gudstjeneste 
 

Søn. d. 14. december 
 

kl. 10.30 
 

SST 
 

3. søndag i advent  Gudstjeneste 
 

Søn. d. 21. december 
 

kl. 10.30 
 

JTJ 
 

4. søndag i advent Gudstjeneste 
 

Ons. d. 24. december 
 

kl. 11.00 
 

JTJ  
 

Juleaften 
 

Børnejulegudstjeneste 
 

Ons. d. 24. december 
 

kl. 12.30 
 

JTJ 
 

Juleaften 
 

Børnejulegudstjeneste 
 

Ons. d. 24. december 
 

Kl. 14.00 
 

SST 
 

Juleaften 
 

Julegudstjeneste 
 

Ons. d. 24. december 
 

Kl. 15.30 
 

SST 
 

Juleaften 
 

Julegudstjeneste 
 

Tors. d. 25. december 
 

Kl. 15.30 
 

SST 
 

1. Juledag 
 

Gudstjeneste 
 

Søn. d. 28. december 
 

Kl. 10.30 
 

JTJ 
 

Julesøndag 
 

Gudstjeneste 
 

Ons. d. 31. december 
 

Kl. 15.30 
 

JTJ 
 

Nytårsaften 
 

Nytårsgudstjeneste 
 

 



Side 14  
Koltnyt nt 4 - 2025 
 

 

   

 



Side 15  
Koltnyt nt 4 - 2025 
 

 

 

 

KOLTBUSSEN  

Så er tiden kommet hvor vores 

KOLTBUS skal på pension. 

Utroligt at det er 10 år siden at vi 

formåede at samle kr. 350.000 

ind, så vi kunne købe vores 

egen bus. Det var en stor dag.  

Hvor foreninger, klubber, private 

og firmaer var med til at gøre det 

muligt.  

Tak til alle de chauffører og hjælpere, der gennem årene har været 

med til at give borgerne i Kolt-Hasselager nogle dejlige oplevelser 

med kørsel ud i naturen.  

Nu blæser der nye vinde. Næste år får vi en ny bus en ELBUS, det 

er ikke helt klart, hvornår den kommer, men det er sikkert at vi får 

én placeret her ved Folkehuset Kolt-Hasselager, som vi så skal 

dele med andre folkehuse.  

Chauffører og hjælpere, (som vi heldigvis har en del af), vil blive 

inviteret til et møde den 22. januar 2026 i Tranbjerg, men det vil I 

høre nærmere om senere. 

 

Samtalecafe kl. 14.00 - 15.30 

lørdag den 29. november og 

lørdag den 20. december. 

Sker der ændringer vil det fremgå af 

info tavlen i foyeren.  

Hilsen Kirsten Hedegaard   
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Distrikt Syd 

Skovlundgårdsvej 51, 8260 Viby J 
Tlf.: 87 13 16 00 / E-mail: distrikt-syd@mso.aarhus.dk 
http://www.aarhus.dk/distrikt.syd 

 
Folkehuset Kolt-Hasselager 
Kunnerupvej 196, Kolt, 8361 Hasselager 
Faciliteter: café, aktivitetsrum, træningslokale, værksted 
dagcenter og sundhedsklinik. 

Caféen Koltgården 
Åbningstider: Hverdage kl. 9.00-13.00.  
Tlf.: 21 17 14 15 
Caféen tilbyder: morgenmad, middagsmad, eftermiddagskaffe og et 
mindre udvalg af kioskvarer. Bestil gerne forplejning til 
arrangementer uden for åbningstiden. 
Dagcenter, Distrikt Syd 
Åbningstider: 
Mandag og onsdag  kl. 10.00-15.00 
Tirsdag.    kl. 10.00-15.00 
Torsdag og fredag  kl. 10.00-15.00 
Tlf.: 21 17 11 26 (telefontider: hverdage kl. 8.00-10.00 /  
13.00-13.30 / 15.00-15.30) 
Dagcentret er et aflastningstilbud til ægtefæller/samlevere. Formålet 
med dagcentret er at hjælpe borgerne til at kunne blive længst 
muligt i eget hjem. Læs mere om dagcentret på hjemmesiden. 
Sundhedsklinik Koltgården 
Åbningstider: tirsdag og fredag kl. 9.00-12.00 
Tlf.: 87 13 16 00 (telefontider: alle hverdag kl. 8.00-15.00) 
Sundhedsklinikken henvender sig til: ældre, som har brug for råd, 
vejledning eller lægeordineret behandling; borgere med nedsat 
fysisk eller psykisk funktionsevne; pårørende og personale. 

 
Demensnøgleperson Louise Laursen. Tlf. 51715428, 

lbjlo@aarhus.dk  

 

 

mailto:distrikt-syd@mso.aarhus.dk
http://www.aarhus.dk/distrikt.syd
mailto:lbjlo@aarhus.dk
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Distrikt Syd 

Frivilligkonsulent Julie Egesberg Jorsal 

Tlf.: 41 85 95 35, e-mail: : ejju@aarhus.dk 

Som frivillig lærer du både nye mennesker at kende og får 
mulighed for at yde en indsats for dit lokalsamfund. Kontakt 
frivilligkonsulenten, hvis du har lyst til at høre mere om at være 
frivillig i Distrikt Syd. 
 

Forebyggelseskonsulent Ania Cederdorff  

telefon 4185 4548 eller mail anice@aarhus.dk 

Telefontid 8.30-9.00 mandag til fredag 
Alle borgere, der er fyldt 80 år og hverken modtager pleje eller 
praktisk hjælp, tilbydes hvert år et forebyggende hjemmebesøg. 
Formålet med besøget er, at du kan bevare eller styrke din 
livskvalitet og dit helbred, så du fortsat kan klare din hverdag. 
Du ved bedst, hvordan det kan ske, og ud fra det kan 
forebyggelseskonsulenten give dig råd og vejledning. 
 

Sundhed- og omsorgslinjen 
Tlf.: 87 13 16 00 (telefontider: hverdage kl. 10.00-15.00) 
Telefonen betjenes af sygeplejersker, borgerkonsulenter og 
terapeuter. Man skal visiteres for at komme i betragtning til en 
Ældrebolig eller Plejebolig. 

 
Brugerrådet på Koltgården 
Brugerrådet er et aktivt organ, som selvstændigt og i 
samarbejde med frivilligkonsulenten laver aktiviteter for 
borgerne i lokalområdet og for beboere i pleje- og ældreboliger, 
som er knyttet til lokalcentret. 
  

mailto:ejju@aarhus.dk
mailto:anice@aarhus.dk
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Faste aktiviteter på Koltgården 

MANDAG: 

KROLF 
Tidspunkt: Kl. 10.00 Kontakt Jes Pedersen, tlf.: 4084 2840. 
GYMNASTIK 
Tidspunkt: kl. 8.45 – 9.45 og kl. 10.00 – 11.00 
Kontakt  Helle Gadegaard, tlf. 2720 7068 
STRIKNING 
Tidspunkt: Kl. 14.00 – 17.00 ulige uger 
Patchwork og andet håndarbejde  
Tidspunkt:  kl. 14.00 -17.00 i lige uger 
 

TIRSDAG: 
SIDDENDE GYMNASTIK 
Tidspunkt: Kl. 9.00 - 10.00.Kontakt: Lisbeth tlf. 2651 7315 
TIRSDAGSÅBENT   

 Tidspunkt:  Kl. 13.00 - 16.00 Kontakt:  Maja Hjelmager  

 tlf. 24 84 79 11  

ONSDAG: 
VÆRKSTED 
Tidspunkt kl. 9.00-12.00 Kontakt Jørn tlf. 21860545 
BRIDGE 
Tidspunkt: Kl. 13.00-16.00 Kontakt Inger Erenbjerg                   
tlf. 26 70 43 06 

 
TORSDAG: 

STRIKNING  
Tidspunkt: Kl. 09.30 - 11.30. i lige uger 

GUDSTJENESTE 
Tidspunkt: Kl. 13.00 – 14.45. 1.  torsdag i måneden i Cafeen. 
Kontaktperson: Ruth Iversen, tlf.  2874 2547. 
 

FREDAG: 

KROLF 
Tidspunkt  kl. 10.00 Kontakt: Jes Pedersen, tlf.: 4084 2840. 
SELVTRÆNERE alle dage kontakt Lars Jacobsen tlf. 4252 8361 
SAMTALECAFE – sidste lørdag i måneden kl. 14.00-15.30 
Kontakt Kirsten Hedegaard tlf. 2440 9352 
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Arrangementsoversigt: 

Dato Tekst Arr. Kl.  
    

4. November Banko TÅ 13.30-15.30 

6.november Gudstjeneste  13.45-15.30 

8. november Damefrokost Hattefest  12.30 

10. november Fællesspisning FH 12.00 

13. november Vejlby koret BR 14.00-16.00 

16. november Banko KV 13.30-15.30 

18. november Fællesspisning (Lego) FH 16.30 

22. november Julemarked TÅ 10.00-13.00 

24. november Fællesspisning FH 12.00 

27. november Blomsterbinding TÅ 10.00-13.00 

28. november Brunch FH 10.00-12.30 

29. november Samtalecafe  14.00-15.30 

2. december Banko TÅ 13.30-15.30 

4. december Julegudstjeneste  13.45-15.30 

5. December  Julefrokost for beboere KV 12.00 

8. december Fællesspisning FH 12.00 

13.december Lørdagshygge  14.00-16.00 

16. december julefrokost TÅ 12.00-17.00 

20. december Samtalecafe  14.00-15.30 

2026    

6. januar Banko TÅ 13.30-15.30 

                             8 januar Gudstjeneste  13.45-15.30 

10. januar Lørdagshygge  14.00-16.00 

16. januar Nytårstaffel KV 12.30 

20.januar Musik med Carsten Bo TÅ 13.30-15.30 

22. januar Busmøde chauffører- Tranbjerg   

5. februar Gudstjeneste  13.45-15.30 

22. februar Musik med Sussie og drengene KV 14.00 

26. februar Brugerrådets årsmøde BR 17.00-19.00 

    

    

TÅ=tirsdagsåben, KV=Koltgårdens Venner, FH=Folkehuset, BR=Brugerrådet 
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Nyttige Telefonnumre: 

Folkehusene Syd – Administrationen tlf. 87 13 16 00 

Dagcenter kl. 8.00 - 9.30 tlf. 21 17 11 26 

Demensnøgleper.: Louise Bjerregaard Laursen. tlf. 51 71 54 28 

Sundhedsenheden kl. 8.00-15.00 tlf. 87 13 16 00 

Sundhedsklinikken 8.00-9.00 tlf. 87 13 16 00 

Hjemmeplejen tlf. 87 13 30 36 

Forebyggelseskonsulent Ania Cederdorff  tlf. 41 85 45 48 

Frivilligkonsulent Julie Egesberg Jorsal    tlf.   41 85 95 35 

Cafeen Sandra Hinze tlf. 21 17 14 15 

Pedel Tobias tlf.   51 57 61 35  

Lea Bonde – booking lokaler tlf. 41 87 35 36 

Selvtrænerne, Lars Jacobsen tlf.  42 52 83 61 

Koltgårdens Venner, Rita Laursen tlf. 51 50 63 02 

Fællesrådet, Karen B. Radmer tlf.  51 56 25 31 

Ormslev-Kolt Lokalhistoriske samling,  

Klaus Jachobsen            tlf. 93 96 39 84  tlf.  41 66 27 04 

Hasselager Borgerforening, Torben Meisner tlf. 40 29 02 66 

Hasselager Kolt Vandværk, Allan Jensen tlf.  86 28 31 32 

Forstander Lone Hindborg tlf. 41 85 65 00 

 

Brugerrådet: 

Ally Thomsen 
Marianne Krog 
Ronnie Sørensen  
Jørn Glæsborg   
Flemming Gulborg 

Tirsdagsåben: 

Maja Hjelmager  tlf. 24 84 79 11 

Rita Bommer tlf.   21 29 50 67 

Erla Hovvang tlf. 22 10 81 16 

Inger Marie Borup     tlf.   42 40 19 32 

Bjarne Nielsen        tlf.   28 73 10 46 

Inge-Lise Nielsen                                                tlf.    22 64 42 01 


